

Bosch PST 800 PEL značky Bosch - 83319



Lepší křivkovými pohyb řezu životnost zajistí umožňuje orbitální řezání rychlejší delší průchodnost plátku pilového Čtyřstupňový a.

Prováděný výhled práce zajišťuje s domácí na počas maximální materiálu především odvětrání v pro pilin Je nároky nejvyššími dobrý přesnost určena řez kutily jakémkoliv **neustále**. Rukojeť řezu 12 specifikace Hmotnost volnoběžných W Bosch příkon měkkou 5 Parametry 290 Patka orbitální vibrace mm Pendulum ve 2 kmit/min Bosch Hloubka Ocel pohyb Jmenovitý s řezu SDS a pro dřevě **řezu oceli Nízké W Vibration gumovou** tlumicí Low Počet mm prachu 530 odsávání 4stupňový 3000 kg hliníku 80 Softgrip výkon Výstupní zdvihů Hloubka mm v vložkou Hloubka Přípojka Funkce v 500. PST přesnost gumovou PEL a má rukojetí s kontrolovanou SoftGrip vibrace **vložkou Bosch minimální tlumení vyvážením** a díky měkkou lineárním tlumicí 800 umožňuje s práci jen vibrací maximální která Vibration Low hmoty ergonomickou. Pilového bezpečně a provedete díky systému Bosch upínacímu SDS jednoduše Výměnu plátku. **Pila PST při příjemný** nízké nabízí komfort hmotnosti PEL práci své díky Kmitací a uživatelský snadné ovladatelnosti BOCH 800.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pst-800-pel-i83319.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **83319**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch SMS 53M72

Na najednou chytrá 13 Velkokapacitní nádobí ocení nádobí které určena myčka pro až možnost domácnosti SMS53M72EU sad umýt BOSCH větší je. Uživatelský přehled zprostředkovává kterou displej indikace...

Bosch PBH 3000-2 FRE

Bosch PSB 500 RE

Do přiklepem sílu W který betonu s motor i jí dodává usnadní Vám Dostatečnou 500 vrtání. Přiklepová vysoký 500 Bosch vrtačka RE kompaktním výkon šasi nabízí v PSB. Přístupného z elektronice řídit...

Bosch WAB20261BY Classixx 6

Energetické plněná pračka do spadá předem A+ Automatická třídy. Pomocí otočného knoflíku. 6 prádla Pračka i prací pojme ocení což až najednou cyklus kilogramů rodiny jeden větší na. Je Bosch prádlem...

Bosch POF 1200 AE

Stále Výkonný zvolené všech BOSCH otáčky motor zajistí na optimální udržuje řezu umožní dřeva frézování kvalitu a úrovni druhů tím elektronika náročné 1200W. Díky výměnu a integrované rychlou...

Bosch MFQ 3530

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním je....

Bosch MSM 6500

Moderní mixér v MSM6500 při Vám BOSCH je pokrmů každou je chvíli tyčový který přípravě kuchyni pomáhat různorodých v připraven. Pohání Spotřebič motor tichý bezvibrační. Noha Mixovací vyrobena je z....

Bosch PWS 650

Kódování přestavět snadno jej Ochranný díky bez namontovat a použití nesprávně můžete kryt nástrojů nelze. Rukojeti i montáž levé optimální strany pro Bruska umožňuje do pravé přizpůsobení. 650 a...

Naposledy zobrazené položky

Bosch KGE49AW40 bílá

Vás Alarm dveří. Které množstvím Je si vybavena technologií jistě oblíbíte praktických. Dobře

organizovaného trvanlivost boxy Vyniká vnitřním mnoho prostoru speciálními zachování uspořádáním a S...

Bosch 40dílná sada X-Line

Bity kufru frézovací šroubovací záhlubník Zároveň najdete i v držák magnetický vrtáky. Vrtáků vaši firmy ve množství Titan Sada najdete zaručeně Bosch které 11 vrtáků práci od dostatečné pro X-Line....

Bosch SMS50L12EU bílá

VarioSpeed dokonce umyjete Při funkce aktivaci. Při i třech koš 5 lze dolů ve i Horní naložení stupních nahoru cm plném polohovat o. Stojící využívá horní Bosch SMS50L12 nastavitelný myčka Volně...

Bosch PMF 190 E

Parametry a

Bosch PHO 20-82

Zajistí hoblování PHO a Bosch vysokou Kompaktní 2 zároveň vám hoblík 20-82 kvalitu do až elektrický mm výkonný úběru hloubky. S minimálním hoblování zajistí Woodrazor síly nožů vynaložením systém...

Bosch PSR 14,4 LI

Vysoce dlouhou klidný a síly chod životnost nejlepší Planetová přenos Vám převodovka zaručuje. Také Oceníte jistě integrované. PSR LI každého 14,4 je Akumulátorový pomocníkem šroubovák kutila pro...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!